

Профилактическая беседа по IT-мошенничеству с работниками литейного завода в г. Катав-Ивановске

Сегодня, 29 мая, сотрудник полиции совместно с представителем Сбербанка Черноглазовой Юлией Рудиковной провели профилактическую беседу с работниками литейного завода города Катав-Ивановска, посвящённую вопросам IT-мошенничества.

В ходе встречи специалисты рассказали сотрудникам завода о наиболее распространённых схемах обмана в интернете, включая фишинговые сайты, мошеннические звонки и сообщения, а также способы защиты личных данных и финансовой информации. Особое внимание было уделено рекомендациям по безопасному использованию онлайн-банкинга и предотвращению финансовых потерь.

Полиция и банк призвали работников быть бдительными, не раскрывать конфиденциальную информацию незнакомым лицам и своевременно сообщать о подозрительных ситуациях. Такие профилактические мероприятия помогают повысить информированность граждан и снизить риски стать жертвой мошенников.

Безопасность в цифровом пространстве — общая ответственность каждого!

[#полицияКатавИвановск](#) [#ITМошенничество](#) [#Безопасность](#) [#Профилактика](#)  
[#ЛитейныйЗавод](#) [#полиция74](#) [#ОстановиМошенника](#) [#НеДайСебяОбмануть](#)







